

Okružni privredni sud u Bijeljini, po stečajnom sudiji Alidi Nad Madarac, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom "Sava" prehrambe-na industrija AD Bijeljina, donio je 15.7.2015. godine sljedeće

RJEŠENJE

Zaključuje se stečajni postupak nad imovinom stečajnog dužnika "Sava" prehrambena industrija AD Bijeljina.

Ovo rješenje s razlozima zaključenja stečajnog postupka objaviće se u "Službenom glasniku Republike Srpske" i na oglasnoj tabli Okružnog pri-vrednog suda u Bijeljini.

Nalaže se sudskom registru da nakon pravosnažnosti ovog rješenja izvrši brisanje stečajnog dužnika iz sudskog registra.

Obavještavaju se stečajni dužnik, stečajni upravnik, članovi Odbora povjericilaca, kao i ostali povjerioci i sva zainteresovana lica da pravne posljedice zaključenja stečajnog postupka nastupaju osam dana nakon objavljivanja ovog rješenja u "Službenom glasniku Republike Srpske".

O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Osnovnog suda u Bijeljini, broj: 080-0-St-07-000 014, od 24.1.2008. godine, otvoren je stečajni postupak nad imovinom stečajnog dužnika "Sava" prehrambena industrija AD Bijeljina i za stečajnog upravnika imenovan je mr Matić Nebojša iz Bijeljine, Gavrića Principa 2/1. Oglas o otvaranju stečajnog postupka kojim su povjerioci pozvani da prijave svoja potraživanja objavljen je u "Službenom glasniku Republike Srpske", broj 9, od 6.2.2008. godine, i na oglasnoj tabli Osnovnog suda u Bijeljini.

Na ispitnom ročištu utvrđeno je da su ukupno prijavljena potraživanja u iznosu od 25.453.022,94 KM, od toga je stečajni upravnik priznao potraživanja u iznosu od 10.186.167,56 KM od toga je iznos od 2.413.948,44 KM priznat razlučnom povjeriocu, povjericima višeg isplatnog reda iznos od 1.012.794,00 KM i povjericima opšteg isplatnog reda iznos od 9.173.373,58 KM. Stečajni upravnik je osporio potraživanja u iznosu od 15.266.855,39 KM. Na izvještajnom ročištu Skupština povjericilaca donijela je odluku da se postupak vodi u pravcu likvidacije, tj. da se unovči imovina stečajnog dužnika i iz ostvarenih novčanih sredstava namire priznata potraživanja povjericilaca. Imovina stečajnog dužnika prodana je za iznos od 2.000.000,00 KM. Prvom djelimičnom diobom izmiren je viši isplatni red u iznosu od 1.012.794,00 KM ili 100% priznatih potraživanja, kao i iz opšteg isplatnog reda poljoprivredni proizvođači u iznosu od 192.313,72 KM ili 100%, a na osnovu odluke Vlade Republike Srpske. Prvom djelimičnom diobom izmireni su razlučni i povjerioci opšteg isplatnog reda u iznosu od 592.391,68 KM ili 7,36% priznatih potraživanja. Dakle, prvom djelimičnom diobom povjerio-cima je isplaćeno ukupno 1.794.499,40 KM. Takođe iz dobijenih sredstava izmireni su i dotadašnji troškovi stečajnog postupka u iznosu od 202.500,60 KM. U svom izvještaju i prijedlogu glavne diobe od 25.5.2015. i 15.6.2015. godine, kao i na ročištu za glavnu diobu, održanom 30.6.2015. godine, stečajni upravnik je istakao da na dan 23.5.2015. godine na žiro računu stečajnog dužnika ima sredstava u iznosu od 14.510,86 KM. Od ovog iznosa 4.500,00 KM će biti utrošena sredstva za gašenje žiro računa stečajnog dužnika i provizija po zaključenju postupka, nagrade za rad stečajnom upravniku i knjigovodi u iznosu od 1.200,00 KM i 3.000,00 KM, koje treba rezervisati za arhivu stečajnog dužnika (uništenje arhive po Zakonu, smještaj i čuvanje arhive u Istorijskom arhivu Republike Srpske - PJ Zvornik). Prema izvještaju stečajnog upravnika i prijedlogu za glavnu diobu i nakon izmirenja povjericilaca opšteg isplatnog reda na raspolaganju je iznos od 10.000,00 KM i ovom glavnom diobom bi povjerioci opšteg isplatnog reda kao i razlučni bili namireni procentualno 0,134% sa svojim priznatim potraživanjima, tako da bi povjerioci opšteg isplatnog reda kao i razlučni bili izmireni djelimičnom i glavnom diobom u ukupnom procentu 7,494% priznatih potraživanja. Stečajni upravnik je predložio da se nakon izvršene diobe zaključi stečajni postupak. Na prijedlog glavne diobe nije bilo prigovora niti su predložene bilo kakve izmjene, a prihvaćen je i finansijski izvještaj o odlivu sredstava i rezervisanju za troškove po zaključenju stečajnog postupka. Stečajni sudija je svojim rješenjem dao saglasnost na prijedlog glavne diobe i naložio stečajnom upravniku da izvrši diobu prema navedenom prijedlogu u iznosu od 10.000,00 KM i dostavi Sudu dokaz o izvršenoj diobi. Sud je odredio reviziju stečajnog postupka, shodno članu 101. stav 3. Zakona o stečajnom postupku ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 26/10), koju je izvršila revizorska kuća DOO "Arfi" Bijeljina. Prema mišljenju iste, finansijski izvještaji i sprovedene aktivnosti stečajnog postupka objektivno i istinito po svim bitnim pitanjima prikazuju stanje imovine i obaveza i po mišljenju revizorske kuće sprovedeni su postupci i procedura stečajnog postupka u skladu sa Zakonom. Stečajni upravnik je istakao da kupac imovine stečajnog dužnika Milorad Krstić uredno izvršava sve obaveze koje je prihvatio prilikom kupovine imovine stečajnog dužnika, a za koje je on kao stečajni upravnik bio oba-vezan da podnosi izvještaj, a po izvještaju o uložnim sredstvima od momenta kupovine imovine stečajnog dužnika pa do 1.1.2015. godine i spisku stalno zaposlenih radnika na dan 1.1.2015. godine. Stečajni upravnik Nebojša Matić istakao je da, što se tiče sporova, da je stečajni dužnik uspio u sporu protiv tuženog "Optimum inžinjeringa" Banja Luka, zbog duga u iznosu od 3.972,72 KM sa kamatama, ali da je ovo potraživanje nenaplativo jer se tuženi ne nalazi na naznačenoj adresi i ne može se pronaći. Svi ostali sporovi su okončani. U postupku stečaja nad stečajnim dužnikom "Bosna plod" Brčko u stečaju stečajnom dužniku "Sava" PI AD Bijeljina priznato je potraživanje u iznosu od 65.000,00 KM, međutim po mišljenju stečajnog upravnika postupak nije okončan i sva imovina tog stečajnog dužnika je pod hipotekom tako da će se namiriti samo razlučni povjerioci. Ukoliko bi stečajni dužnik naplatio dio svog priznatog potraživanja, bio bi predmet naknade diobe. Stečajni dužnik je upisan kao vlasnik u zk. ul. br. 818 k.o. Bijeljina na parceli broj 3571/1 - zemljište neizgrađeno u površini od 498 m² i upisano u pl. 845/16 Bijeljina. Na pomenutoj katastarskoj parceli postoji stara zgrada vlasništvo stečajnog dužnika na četiri stana koja su prije 40 godina dodijeljena bivšim radnicima na korišćenje. Isti su pristupili proceduri uknjiženja tih stanova u svoju korist. Međutim, ukoliko isti ostanu upisani kao vlasništvo stečajnog dužnika, Skupština povjericilaca je ovlasila stečajnog upravnika Matić Nebojšu da pristupi unovčavanju ove imovine, koja bi bila predmet naknadne diobe nakon zaključenja stečajnog postupka. Prisutni punomoćnici povjericilaca saglasili su se

da nakon izvršene glavne diobe Sud zaključi stečajni postupak nad ovim stečajnim dužnikom. Podneskom od 6.7.2015. godine, stečajni upravnik je predložio da Sud zaključi stečajni postupak nad ovim stečajnim dužnikom jer je izvršio glavnu diobu, a kao dokaz je dostavio kopije uplatnica i izvode. Kako je dioba stečajne mase izvršena, a prema raspoloživim sredstvima, o čemu postoje dokazi, i s obzirom na to da su sprovedene radnje predviđene Zakonom, stekli su se uslovi da se zaključi stečajni postupak, shodno članu 131. Zakona o stečajnom postupku ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 26/10), pa je Sud i donio Rješenje kao u izreci. Ovo rješenje sa razlozima zaključenja stečajnog postupka obja-viče se u "Službenom glasniku Republike Srpske", shodno članu 131. stav 2. Zakona o stečajnom postupku. Nakon pravosnažnosti ovog rješenja, shodno članu 145. stav 3. Zakona o stečajnom postupku, izvršice se brisanje ovog stečajnog dužnika iz sudskog registra. Na osnovu svega izloženog, Sud je donio Rješenje kao u izreci.

Pouka: protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banjoj Luci u roku od osam dana po isteku pet radnih dana po objavljivanju Rješenja u "Službenom glasniku Republike Srpske" putem ovog suda, u tri primjerka.